

**Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu
a o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a o poskytnutí dotace na
úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje¹**

I.

ÚDAJE O ŽADATELI

Název žadatele (právnícké osoby): Alšova jihočeská galerie

Sídlo žadatele: Hluboká nad Vltavou 144, 373 41 Hluboká nad Vltavou

Telefon: 387 967 041

E-mail: sekretariát@ajg.cz

IČ: 00073512

DIČ: CZ00073512

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: Mgr. Aleš Seifert

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenování

Osoby s podílem v právnícké osobě žadatele: /

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: /

II.

POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Rekonstrukce a dostavba Wortnerova domu v Českých Budějovicích

Název projektu: Rekonstrukce a dostavba Wortnerova domu Alšovy jihočeské galerie

Dotační titul: 21. Výzva – Integrovaného regionálního operačního programu

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): Doba zahájení projektu se vztahuje k datu podpisu smlouvy na zhotovení předprojektové a projektové přípravy a to dne 18. 12. 2013, datum ukončení dle projektové dokumentace se předpokládá 30. 9. 2018.

Místo realizace projektu: České Budějovice - WD

Celkové výdaje projektu:	24 127 000,- Kč
Celkové způsobilé výdaje projektu:	19 301 600,- Kč
Celkové nezpůsobilé výdaje projektu:	4 825 400,- Kč
1. Výše dotace z dotačního titulu EU:	16 406 360,- Kč tj. 85%
2. Výše povinného spolufinancování:	1 930 160,- Kč tj. 10%
3. Výše dotace ze státního rozpočtu	965 080,- Kč tj. 5%

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, projektoví partneři (případně rozved'te v příloze, max. 1 strana))

¹ Nehodící se příp. škrtněte/vymažte

AJG připravila studii úpravy Wortnerova domu:

- Protažení stávající stavby o cca 3-4 m do tzv. dvorečku ve výši přízemí, 1. patro, 2. patro.
- Zabudování výtahu pro hendikepované, který umožní přístup těchto osob do všech výstavních prostor (přízemí a 1. nadzemní patro) – standard veřejné dostupnosti
- Sociální zázemí jak pro hendikepované tak pro ostatní návštěvníky ve standardu 21. století
- Recepce galerie (pokladna, zázemí pro kustody, šatna pro návštěvníky)
- Opětovné probourání a spojení výstavních místností v přízemí (dle původních dochovaných stavebních plánů)
- Úprava dvorku – vznik menšího pódia pro hudební a divadelní představení v rámci letní sezóny včetně veškerého připojení
- Sanaci suteréni části, odvlhčení výstavních prostor, vybudování předsazené paneláže pro výstavní účely
- V 1. patře dojde díky přístavbě ke vzniku multifunkčního sálu pro kongresovou turistiku, zároveň bude tato část využívána dále jako edukační centrum pro dětské a seniorské návštěvníky – možnost workshopů pro veřejnost, přednášek atd.
- Dále bude v 1. patře díky dostavbě vytvořena kancelář pro edukačního pracovníka (za stávající situace chybí)

Celkovou rekonstrukcí parteru se AJG dostane na své pobočce do reálné podoby muzea umění 21. století, které je otevřené vůči nejširší veřejnosti, nabízí standard dostupnosti, zajímavý výstavní program, depozitární prostory, doprovodné aktivity a kongresové možnosti pro návštěvníky přímo v centru Českých Budějovic, a to celoročně. Jihočeský kraj tímto získá další alternativní prostor v ČB pro jednání, ať už na úrovni odborů či přímo radních či hejtmána kraje. Zároveň mu tento prostor dává alternativu pro prezentaci partnerských krajů a měst.

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje
na kofinancování způsobilých výdajů projektu:**

1 930 160,- Kč tj. 10% ZPV

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje
na kofinancování nezpůsobilých výdajů projektu**

4 825 400,- Kč tj. 20% z CV

Požadovaná výše návratné finanční výpomoci

na předfinancování způsobilých výdajů projektu

17 371 440,- Kč tj. 90 % ZPV

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 26. 4. 2016

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:

Alšova jihočeská galerie
Hluboká nad Vltavou 144
373 41 Hluboká nad Vltavou

Seznam příloh: